



活动丰富多彩 居民幸福满满

社区家门口多场活动寓教于乐

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 鞠晓丹 宋欣 孙晓飞 摄影报道)主题书画展、彩绘墙体、模型拼插、国学课堂……连日来,多社区组织开展多彩文体活动,丰富居民文化生活,营造和谐氛围。

慎礼社区组织社区青少年开展廉洁家风主题书画展,传承中华优秀传统文化和好家风好家训,助推“清廉家庭”建设。本次书画展以“家训、家规、家风”为主题,社区文化志愿者着重讲述“家训基因”在廉洁文化建设中的重要作用,在为家庭谋幸福、为他人送温暖、为社会作贡献的过程中提高精神境界、培育文明风尚。

奇中社区联合“双报到”单位区税务局,发动社区党员群众参与,将奇中社区上塔路的小巷墙面装点成一面和谐邻里主题彩绘墙,营造出浓厚的党建氛围,以通俗易懂的表现形式,向居民们传达文明新风的新内容。调研选址、主题选定、色彩搭配等一系列准备工作做好后,奇中社区党员代表及区税务局党员代表共10余人聚集在上塔路13号楼南空地,开始构图、起稿、上色等彩绘工作。通过创作彩绘墙活动,进一步增强社区居民的归属感、亲切感,展现出奇中社区和谐邻里良好的氛围。后续,奇中社区将继续努力,将社区打造成出入相友、邻里相亲的生活共同体。

厚安社区开展“捕风如梦 指尖灵动”DIY捕梦网活动。活动中,老师以一段寓意美好的小故事介绍捕梦网的历史背景,调动孩子们



的好奇心,接着向大家详细讲解制作捕梦网的每一个步骤,孩子们很快掌握制作要点,用准备好的材料给捕梦网进行绕绳、打结、串珠、加羽毛装饰自己的作品。不一会儿,精美可人、别具匠心的捕梦网便华丽诞生了。看着自己亲手完成的捕梦网,孩子们的欢喜之情溢于言表。

塔山社区联合红领少年公益

服务中心开展“小手拼出大世界”青少年亲子立体模型拼插活动。在工作人员的协助引导下,孩子们深刻地感受到拼装的奇妙,完成一件件精美的模型作品,花圃、精致的楼房和形态各异的工程车……这些作品处处体现着孩子们的心灵手巧和充满智慧的想象力。“希望以后社区多开展这种亲子活动,我们一定会积极参加。”家长们对此次活动表示称赞,也被活动气氛所感染,主动鼓励孩子,肯定孩子的动手能力,享受和孩子一起创作的快乐。

西海岸社区举办国学娃娃课堂,孩子们在课堂上认真学习,努

力练习,营造浓厚的文化氛围。国学娃娃课堂传承了传统文化,厚植家国情怀,在潜移默化中让少年儿童树立起正确的价值观以及对中华文化的认同感。国学娃娃课堂是对弘扬中华传统文化很好的尝试,不但丰富社区文化,也拉近社区与居民的联系。

大疃社区举办“跳出活力、绳才飞扬”为主题的青少年跳绳比赛,比赛小选手都发挥出自己的最大能力,积极参与比赛,既锻炼了身体,又培养了竞争精神。最后,社区给每一位积极参与比赛的小选手都发放了纪念品,孩子们脸上都洋溢着快乐的笑容。

东山街道离退休党支部开展主题党日活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李冬阳)近日,东山街道机关离退休干部党支部联合东山老干部宣讲团,在市离退休干部共享式党建活动基地开展“银龄心向党,奋进新征程”主题党日活动。

全体党员在党建活动室通过观看《本色家园》视频片的形式开展党员集体学习。东山老干部宣讲团团长于大卫以“一颗火种点燃了芝罘区革命的烈火”为主题,为党员们做了生动的党史报告。全体参会人员纷纷表示对革命精神、民族精神的丰富内涵有了更深层次的理解和感悟。

随后,大家在讲解员的引领下在党建文化长廊进行参观学习,从家风教育、离退休干部典型代表先进事迹等方面接受党性教育,汲取奋进力量。活动在《没有共产党就没有新中国》的合唱歌声中结束,全体党员激情澎湃,表示将以高度的政治责任感和使命感,继续发光发热,增添正能量、再作新贡献。

今年以来,东山街道离退休干部党支部不断丰富“三会一课”等组织生活形式,结合离退休老干部实际,采取集中学习、分散自学、上门送学、实践观学等多种方式相结合的形式,以加强老干部思想政治建设为目标,鼓励引导广大老党员、老干部永葆政治本色,退休不褪色,发扬光荣传统,发挥先锋模范作用。

楚林社区宣讲廉政教育

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 李广波)为进一步筑牢辖区党员干部的思想防线,增强党员干部廉洁意识,近日,楚林社区组织开展党员廉政教育宣讲活动。

社区宣讲员以“如何做一名优秀的共产党员”为主题,结合辖区实际,从“坚持用科学理论武装头脑,坚定理想信念”“加强修养,廉洁奉公,经得起考验”“立足岗位,扎实工作”等多方面进行宣讲。同时,结合基层党员违纪案件,用“身边人”做警示,以润物无声的方式教育基层党员树立廉洁从政的意识,让广大基层党员干部深刻感受到廉洁文化的力量,筑牢思想上不想腐的堤坝。

大家纷纷表示,要进一步明确知敬畏、存戒惧、守底线的规矩意识。下一步,楚林社区将持续开展多种形式的廉政宣讲活动,不断增强廉洁文化的感染力、渗透力和影响力,持续加强党员党性修养,涵养新风正气。

南通社区开展“反诈防诈”宣传

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 赵羚宇)近日,南通社区开展“提高反诈免疫力,守护老年人的钱袋子”为主题的老年人反诈知识宣讲进社区活动。

活动现场,工作人员向社区群众一一解读当前最常见的养老诈骗类型,包含销售“养老产品”、代办“养老保险”、开展“养老帮扶”、提供“养老服务”、投资“养老项目”、宣称“以房养老”六大类养老诈骗手段及典型案例,重点强调如何预防诈骗及遇到诈骗后的处理对策。

本次宣讲活动生动有趣且通俗易懂,大大提高老年人的自身防骗意识,降低他们上当受骗的几率,起到良好的宣传效果。下一步,南通社区将持续创新防范养老诈骗宣传形式,丰富活动内容,为老年群众安享幸福晚年营造良好的社会环境。

华茂社区安装路灯暖民心

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 沙靓)“咱们社区真是办实事呀,晚上路灯亮了,心里也亮堂了!”近日,华茂社区第五网格的居民代表将路灯亮了的图片和对社区感谢的话发给网格员。以往入夜后就漆黑一片的小路,从这晚起

将有一盏盏路灯自动亮起,照亮大家回家路的同时,也温暖着这个社区的居民。

华茂社区毓祥街区片的居民都知道,该片楼房建于上世纪70年代,楼房破旧,部分厕所还在屋外,楼里居住的多为老年人,属于标准

的三无小区。一到夜幕降临,因为光线微弱加上缺少照明设施,很多加班或上夜班的居民的夜间活动受到限制,还存在严重的安全隐患。社区网格员和楼长多次深入楼栋进行实地勘察,入户了解居民的意见和需求,最终确定安装方案,并向“双报到”单位发布为民服务项目召集令,请单位接单,经过多次对接、筛选各方方案,最终由市应急管理局承接了项目,经过紧锣密鼓的安装,路灯亮了,社区居民亲切地将这几盏灯称为“应急先锋岗”。

“以前这一段路,晚上漆黑一片,视线非常不好,回家时老觉得有人跟着,有的时候突然冒出一个人吓得要命。现在好了,我们总算安心了。”居民王先生逢人便夸社区又做了一件大实事。如今,走在回家的路上,居民再也不用摸黑了。

群众事无小事。接下来,华茂社区将继续把“我为群众办实事”落到实处,及时解决群众的急难愁盼,完善基础设施建设,一件一件抓落实,努力让居民看到变化、得到实惠。

通伸街道开展私占停车位专项整治

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李金宜)为进一步改善永安里片区内交通环境,规范停车秩序,确保公共车位资源合理利用,近日,通伸街道综合执法中队、慎礼社区共同发力,对永安里片区私占公共停车位问题开展专项整治行动。

永安里片区地属慎礼社区,紧邻火车站、三水大厦,区域内集中了大量老旧楼房,商户繁杂、人口密集、人流量大,外加片区内道路较窄,公共区域较少,公共停车位规划数量有限,车位数量无法满足居民日常停车需求。片区部分居民为了满足个人停车需求,违法违

规利用地锁、锥桶、桌凳、水桶、非机动车等各式工具抢占车位,导致永安里片区成为辖区内私占车位问题的重灾区。

整治行动中,中队队员与社区网格员协同配合,对永安里、新建西巷、新建东巷、新安街等区域公共停车位进行拉网式排查。对擅自使用私人物品占用车位的商家和居民进行劝导,向其宣传禁止私占公共停车位相关法律法规,并责令其立即清理障碍物;对于多次劝导拒不执行的商户和居民,由工作人员依法对其私人物品进行清理

整顿。同时,社区建立网格员日常巡查制度,确保片区内私占车位问题及时发现、及时处理。

公共停车位是社会资源,个人长时间私自占用既不道德,也不合法。在此,呼吁广大居民、商户增强公共意识,履行社会责任,自觉遵守相关法律法规,禁止违规占用城市公共资源,私自设置停车障碍。下步,通伸街道将进一步加大对辖区内私占车位行为的巡查力度,对违法违规设置地桩、地锁、锥桶等行为,发现一起,查处一起,真正做到还需于民、还“位”于民。

